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ВИКОРИСТАННЯ PWA ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ РОЗРОБЦІ
КРОСПЛАТФОРМЕННИХ ДОДАТКІВ

Тройніна А.С., к.т.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Сучасне програмне забезпечення має запускатися на великій кількості різних 
платформ, у кожної з яких свої апаратні особливості і можливості. Для того щоб досягти 
максимальної зручності для користувача, багато компаній розробляють продукт 
безпосередньо під кожну платформу, тим самим збільшуючи фінансові та часові витрати на 
розробку і підтримку в кілька разів. Для розробки універсальної програми, яка працює на 
всіх пристроях, розробнику необхідно зробити 5 окремих додатків: для Windows, для MacOs, 
для Linux, для Android і IOS. Таким чином стає актуальним розробка програми, яка буде 
працювати не тільки на різних операційних системах, але ще й на ноутбуках з Chrome OS, 
Smart TV і інших пристроях, пов'язаних з інтернетом речей.

Проведено детальний аналіз наявних рішень і підходів, які можуть спростити і 
здешевити виробництво кросплатформенних додатків. На основі даних досліджень було 
запропоновано застосувати технологію Progressive Web App (PWA) [1].

PWA – це новий підхід розробки Web додатків, запропонований Google. В основі нього 
лежать звичайні і всім відомі технології: HTML, CSS і Javascript. Але додаючи нові 
технології поверх цієї основи і слідуючи 10 основам концепту запропонованими Google 
можна зробити передовий прогресивний додаток. На рис. 1 представлено опис технології 
PWA.

Рис. 1 – Опис технології PWA
Переваги PWA: універсальність – це одночасно і веб-сайт і мобільний додаток; 

компактність – додатки займають дуже мало місця в пам'яті телефону в порівнянні зі 
звичайними додатками; доступність до просунутих технологій, так само для PWA доступні і 
всі функції нативних мобільних додатків: GPS, Push-повідомлення; простота установки та 
інше [2]. На рис. 2 зображені принципи роботи PWA.

При доступі до веб-сайту, відображаються основні HTML, JavaScript і CSS. При 
першому відвідуванні веб-сайту на сторінці реєструється Service Worker, який контролює 
майбутні переходи по сайту. Реєстрація створює новий екземпляр Service Worker і запускає 
install подію, на яку Service Worker відповідає. Коли Service Worker встановлений, вміст 
оболонки додатку додається в кеш. Після установки Service Worker контролює майбутні 
переходи по сайту. Іноді можна вручну активувати нового Service Worker за допомогою 
інструментів розробника браузерів або програмно за допомогою Api SW.
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Рис. 2 – Принципи роботи PWA
У даній роботі використання технології PWA на практиці було показано на прикладі 

розробки програмного забезпечення – веб платформи для пошуку роботи. Згідно з 
результатами проведених випробувань, розроблене програмне забезпечення успішно працює 
на всіх платформах. У порівнянні з сайтом, без використання технології PWA, швидкість 
роботи програми збільшилася в 3 рази, а обсяг пам'яті, який займає додаток, дорівнює 88 
байт. Розроблена платформа дозволила користувачам швидко і без труднощів шукати 
роботу, додавати вакансії, отримувати повідомлення. Отже можна зробити висновок, що 
впровадження технології PWA в процес розробки, дозволить створювати додатки, які будуть 
перевершувати аналоги за швидкістю роботи, займати менше пам'яті на пристрої з 
можливістю роботи незалежно від вибору платформи.
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ТЕОРІЯ ГРАНИЧНИХ РЕЖИМІВ РОЗПОВСЮДЖЕННЯ 
ДЕТОНАЦІЙНИХ ХВИЛЬ В КРУГЛИХ ЦИЛІНДРИЧНИХ ТРУБАХ

Волков В.Е., д.т.н., професор 
Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова, м. Одеса

Дослідження граничних режимів розповсюдження детонаційних хвиль є актуальними 
насамперед  з точки зору вибухобезпечності [1], а також для розв’язання проблем 
проектування імпульсних детонаційних двигунів [2].

Стаціонарну детонаційну хвилю, що розповсюджується по горючій газовій суміші в 
круглій циліндричній трубі з постійною понадзвуковою швидкістю, промодельовано як 
двохфронтовий детонаційний комплекс, що складається з фронту ударної хвилі (прямий 
стрибок стискування) та фронту миттєвого згоряння (прямий стрибок розрідження), між 
якими знаходиться так звана зона індукції, в якій не відбувається хімічних перетворень з 
енерговиділенням. Всі екзотермічні хімічні реакції, внаслідок яких паливо перетворюється 
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